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3صورتبهABمربع است. اگر معادلۀ ضلع ABCDدر شكل مقابل-1 4 0x y k+ + 1صورتبهD، مختصات رأس= 1( , )− −

؟تواند باشدميكدامkباشد، مقدار25و مساحت مربع برابر
1(12-
2(14-
3(16-
4(18-

5αβاگر-2 + α + β )6و= )αβ α + β از كدامهاي حقيقي ريشهβوα، آنگاه=  هاي زير هستند؟ معادله يك

1(2 5 3 0x x− + =2(2 3 2 0x x− + =3(2 3 0x x− − =4(2 4 3 0x x− + =

2اگر معادلۀ-3 31 3 0ax (b )x x x+ − − + − aداراي دو ريشۀ حقيقي باشد، مقدار= b×كدام است؟ 

1(62(53(34(4
سه5و شعاعOدر شكل مقابل دايره به مركز-4 مي ABC رأس مثلثاز هر يكـديگر را در نقطـۀ ACو ABكند. اگر عمودمنصف دو ضلع عبور

O′ند، طول قطع كنOO′چقدر است؟ 

1(5
2

2(5

3(5
2

 ) صفر4
5NCاست. اگر CBHنيمساز زاويۀ BNدر شكل مقابل-5 =،2AH 4ABو= =Nانداز ،AM چقدر است؟ 

1(10
3

2(11
3

3(3
4(4

2اگر با فرض-6 3x≤ 1fداشته باشيم> (x) x[x]= 1y، ضابطۀ تابع+ f (x)−=كدام ) ]است؟  نماد جزء صحيح است.)[

1(1 1
2 3

xf (x) x
[x]

− −
= ≤ <2(1 1

5 7
xf (x) x
[x]

− −
= ≤ <

3(1 1 2 3
2

xf (x) x− −
= ≤ <4(1 1 5 7

2
xf (x) x− −

= ≤ <

2دامنۀ تابع-7
2

1 8

xf (x)
(a )x x

−
=

− −
}0برابر  }−Rاست. دامنۀ تابعg(x) a x=  كدام است؟−

1(1( , ]−∞ −2(1( , ]−∞3(1[ , )+∞4(1[ , )− +∞

اگر-8
9

tan aπ
، حاصل عبارت=

10 83 5
9 9
7 11
18 18

Sin Cos
A

Sin Sin

π π
+

=
π π
+

 كدام است؟aبرحسب

1(3 5
2 2

a +2(3 5
2 2

a− −3(3 5
2 2

a −4(3 5
2 2

a− +

2نمودار تابع-9 4
2

f (x) Sin( x) Cos( x)π
= − − − π −N0در باز 2[ , ]πبه كدام شكل است؟ 
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0xاگر-10 <،2
0 1 21 2/log (x )− = 1و− 114

8
x y( )+  كدام است؟y، مقدار=−

1(22
3

2(73(23
3

4(24
7

3 عادلۀم هاي ضرب ريشه حاصل-11 10000log x(x) +  كدام است؟=

1(310−2(410−3(510−4(610−

2اگر-12 0 3log 3و=/ 0 48log  كدام است؟ 75log، مقدار=/
1(92/02(94/03(96/04(98/0

5حاصل-13 4 10 2 (log )( / )  كدام است؟−

1(2
5

2(4
5

3(5
2

4(5
4

2xبع زير در نقطۀ يكي از توا كدام-14 ]( پيوسته است؟=  نماد جزء صحيح است.)[

1(2f (x) x= −2(
2
2

x
f (x)

x
−

=
−

3(
1 2

3 5 2
x x

f (x)
x x
− ≤

= 
− >

4(1f (x) [x]= +

 تر از ميانه چقدر اسـت؟ هاي بزرگ ميانگين دادهآموز پايۀ يازدهم قبل از امتحان رياضي است. دانش10به تعداد ضربان قلب هاي زير مربوط داده-15
»72 73 75 75 79 80 85 94 100 101, , , , , , , , ,«
1(922(913(934(94

آن6و1،2،3،4،5هاي مجموع اختلاف داده-16  ها كدام است؟ از ميانگين

1(12(7
2

3(7
4

 ) صفر4

1چند برابر5و2،2،3،3هاي ضريب تغييرات داده-17
15

 است؟

1(202(303(404(50
4،2aهاي اگر واريانس داده-18 6bو−  كدام است؟ abبرابر صفر باشد، مقدار+

1(6-2(63(124(12-
مي9تا1اعداد-19 آن را روي نه كارت و از بين بهتصادفبهها نويسيم هم سه كارت را ا طور ميزمان هـاي شـماره مجمـوعكنيم. اگر بـدانيم نتخاب

 شده زوج است، احتمال آنكه عدد روي هر سه كارت زوج باشد، چقدر است؟ هاي خارج اعداد روي كارت

1(1
11

2(1
21

3(4
31

4(1
10

و به خط پايان برسد، برابر دچارراني احتمال آنكه يك اتومبيل در يك مسابقۀ اتومبيل-20 و احتمال اينكه يك اتومبيـل دچـار7/0نقص فني نشود
مي8/0نقص فني نشود، برابر مي است.  رسد؟ دانيم يك اتومبيل دچار نقص فني نشده است. با چه احتمالي اين اتومبيل به خط پايان

1(1
8

2(7
8

3(14
25

4(1
10

از-21 1، برابرAها هستند. احتمال واكنش نشان دادن مادN جزء آنBوAمادN شيميايي داريم كه دو ماد4Nتركيبي
5

و احتمال واكـنش نشـان

Nدادن مادB1، برابر
7

Nاست. همچنين اگر مادANواكنش نشان دهد، احتمال واكنش نشان دادن مادB1، برابر
4

خواهد بود. با چـه احتمـالي

 داد؟ خواهدواكنش نشانBياAحداقل يكي از مواد 

1(73
140

2(41
140

3(59
140

4(23
140

2تابع-22 3 2f (x) x x= − +  يك از توابع زير مساوي است؟ با كدام−

1(4 2 2g(x) x x= − + −2(1 1
2 2

g(x)
x x

= +
− −

3(2 24 4g(x) x x= − + −4(3 32 2g(x) x x= − + −
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گز-1 ح▲4ۀنيپاسخ: * و فهم:طهيمشخصات سؤال: متوسط 2رياضي9ۀ* صفح درك

0 نقطۀ فاصلۀ نكته: 0(x ,y 0axخطاز( by c+ + 0با: است برابر= 0
2 2

ax by c

a b

+ +

+
آن25مساحت مربع برابر مي5است، پس طول هريك از اضلاع است. پس با توجـه5برابر ABاز ضلعDتوان فهميد فاصلۀ رأس است. اكنون
 به نكتۀ بالا داريم:

3 4 7 32
5 5 7 25 7 25

1859 16

k k k
k k

k
− − + − + =

= ⇒ = ⇒ − + = ⇒ − + = ± ⇒ 
= −+ 

 پاسخ است.4ها وجود دارد، پس گزينۀ در گزينه-18فقط
گز-2 حمشخ▲2ۀنيپاسخ: * 2رياضي13ۀ* صفح كاربرد:طهيصات سؤال: دشوار

( )

3
2

II

S
P
=


=

يا

( )

6 2
5 3

I

S SP S
P S P P

α

α + β = = =  
⇒ ⇒  

αβ = + = =  
 

022قبول نيست. قابل
( ) 2 3 0

3
S

I x x
P

∆ <
=

⇒ − + =
=

023
( ) 3 2 0

2
S

II x x
P

∆ >
=

⇒ − + =
=

گز-3 ح▲3ۀنيپاسخ: * 2اضيري23و22يها * صفحه كاربرد:طهيمشخصات سؤال: دشوار
، پس هر دو بايد صفر باشند:ه استمجموع دو عبارت نامنفي صفر شد

3 0 0 1 1x x x , ,− = ⇒ = −

0x مياول زير راديكال= 1xقبول نيست. پس بايد كند، پس قابل را منفي 1xو= = 2 هاي معادلۀ ريشه− 1 3 0ax (b )x+ − − باشـند.=
 بنابراين:

1 3 0 4 3
3

1 3 0 2 1
a (b ) a b a

a b
a (b ) a b b
+ − − = + = =  

⇒ ⇒ ⇒ × =  − − − = − = =  
 

گز-4 ح▲4ۀنيپاسخ: * 2رياضي30ۀ* صفح كاربرد:طهيمشخصات سؤال: متوسط
(دايرN محيطي مثلث، دايره نكته: در هر مثلث محل تقاطع عمودمنصف رأس مثلـث3اي اسـت كـه از هـر ها، مركز دايرN محيطي مثلث است.

 گذرد.) مي
بر هـم منطبـق هسـتند،′OوOمركز دايرN محيطي است؛ يعني نقاط ACو ABهاي دو ضلع با توجه به نكتۀ بالا محل تقاطع عمودمنصف

′0OOبنابراين  =.
گز-5 ح▲1ۀنيپاسخ: * 2رياضي35تا33و28،29يها * صفحه كاربرد:طهيمشخصات سؤال: دشوار

 واقع بر نيمساز يك زاويه، از دو ضلع آن زاويه به يك فاصله است.هنكته: هر نقط

5NHاست، پس با توجه به نكتۀ بالا خواهيم داشت: CBHروي نيمساز زاويۀNنقطۀ NC= =

به NBHالزاويۀ اكنون در مثلث قائم AMاينكه با توجه NHتـوان، طبق تعميم قضيۀ تالس مي�

 نوشت:

4 10
5 6 3

AM AB AM AM
NH BH

= ⇒ = ⇒ =

گز-6 ح▲4ۀنيپاسخ: * 2رياضي63و62يها * صفحه كاربرد:طهيمشخصات سؤال: متوسط
و وارونش همواره رابطۀ مقابل برقرار است: و برد يك تابع 1نكته: بين دامنه 1f ff f

R D ,D R− −= =

2ابتدا توجه كنيد كه با شرط 3x≤ [x]2خواهيم داشت> 2. اكنون بايد ضابطۀ وارون تابع خطي= 1f (x) x= 2را بـا شـرط+ 3x≤ <

(توجه كنيد كه با اين شرط، برد 5صورت بازN بهf(x)تابع تعيين كنيم 7[ ,  است).(

A BH
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−− −
= + ⇒ = ⇒ = ≤ <11 12 1 5 7

2 2
y xy x x f (x) ; x 

fتوجه كنيد كه با توجه به نكتۀ بالا، برد تابع (x)1عنوان دامنۀ تابع را بهf (x)−ايم. نوشته 
گز-7 ح▲2ۀنيپاسخ: * 2رياضي52و50يها * صفحه كاربرد:طهيمشخصات سؤال: دشوار

 پذير است: براي اينكه مخرج فقط يك ريشه داشته باشد، دو حالت امكان
∆64برابر صفر باشد. با توجه به اينكه∆الف)  پذير نيست. اين حالت امكان=

1اين منظور بايد داشته باشيم:ب) عبارت درجه يك باشد. براي 0 1a a− = ⇒ =

1g(x)صورت بهgبنابراين ضابطۀ تابع x= به است كه دامنۀ آن به− مي صورت زير  آيد: دست
1 0 1 1gx x D ( , ]− ≥ ⇒ ≤ ⇒ = −∞ 

گز-8 ح▲2ۀنيپاسخ: * 2رياضي83تا79يها * صفحه كاربرد:طهيمشخصات سؤال: دشوار
 كنيم: را ساده ميAابتدا عبارت

3 5
2 2

a− −
3 طبق فرض 5 3 5 3 5 3 59 9 9 9 9 9

2 9 22
2 9 2 9 9 9 9

Sin( ) Cos( ) Sin Cos Sin Cos
A tan

Sin( ) Sin( ) Cos Cos Cos

π π π π π π
π + + π − − − − − π

= = = = − −
π π π π π π π
− + + +

گز-9 ح▲3ۀنيپاسخ: * 2رياضي93و80،83يها * صفحه كاربرد:طهيمشخصات سؤال: متوسط
fابتدا ضابطۀ تابع (x)كنيم: را ساده مي 

2 4 2 4 2
2

f (x) Sin( x) Cos( x) Cosx Cosx Cosxπ
= − − − π − = − + = 

2yدر شكل زير نمودار تابع Cosx=N0در باز 2[ , ]π:رسم شده است 

 پاسخ است.3بنابراين گزينۀ
گز-10 ح▲3ۀنيپاسخ: * ص كاربرد:طهيمشخصات سؤال: متوسط 2رياضي 114تا 112و 103يها فحه*

 كنيم: را تعيين ميxابتدا مقدار
02 2 2 2 2

0 1 21 2 21 0 1 21 100 121 11x
/log (x ) x ( / ) x x x<−− = − ⇒ − = ⇒ − = ⇒ = → = −

 يابيم: را ميyدر معادلۀ دوم، مقدارxاكنون با جايگذاري مقدار

111 1 10 3 1 20 3 31 234 4 2 2 2 3 3 20
8 3

xx y y y( ) ( ) y y=−+ − − − − − − += → = ⇒ = ⇒ − + = − ⇒ =

گز-11 ح▲1ۀنيپاسخ: * 2رياضي 114تا 112يها * صفحه كاربرد:طهيمشخصات سؤال: دشوار
0aنكته: اگر ,b a، از تساوي< b=توان نتيجه گرفت ميlog a log b=

nloga n loga=نكته:
 گيريم: با توجه به نكات بالا، ابتدا از طرفين معادله، لگاريتم مي

3 2

4

10000 3 4 3 4 0 4 1 0

4 10
1 10

log xlog(x) log ( log x)(log x) (log x) (log x) (log x )(log x )

log x x
log x x

+

−

= ⇒ + = ⇒ + − = ⇒ + − =

 = − ⇒ =⇒ 
= ⇒ =

 است.−310هاي معادله برابر ضرب ريشه پس حاصل
گز-12 ح▲2ۀنيپاسخ: * و فهم * صفحطهيمشخصات سؤال: متوسط 2رياضي 112ۀ: درك

 يابيم: را مي5logابتدا مقدار

5 1 2 1 0 3 0 7log log / /= − = − =

ت:توان نوش اكنون مي

21 1 1 175 75 5 3 2 5 3 1 4 0 48 0 7 0 24 0 94
2 2 2 2

log log (log ) ( log log ) ( / / ) / / /= = × = + = + = + = 

x

y

2

2−
2π

3
2
π

2
π
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گز-13 ح▲4ۀنيپاسخ: * 2رياضي 113ۀ* صفح كاربرد:طهيمشخصات سؤال: دشوار

alog ba b=نكته:

55 5 5
1

4 1 4 41 41 1 1 50 2 5 5 5 5 5
5 5 4 4

log(log ) log log( / ) ( ) ( )− −−= × = × = × = × =

گز-14 ح▲3ۀنيپاسخ: * و فهم * صفحهطهيمشخصات سؤال: متوسط 2رياضي 140تا 138يها : درك
مي به بررسي گزينه  پردازيم: ها

2f: تابع1گزينۀ (x) x= 2xدر نقطۀ− (توجه كنيد كه= فقط پيوستگي راست دارد.
2

2
x
lim x

−→
 وجود ندارد.)−

: تابع2گزينۀ
2
2

x
f (x)

x
−

=
−

2xدر نقطۀ (تعريف=  نشده است)، بنابراين ناپيوسته است. مقدار ندارد

1f: تابع4گزينۀ (x) [x]= 2xدر نقطۀ+  فقط پيوستگي راست دارد. توجه كنيد كه داريم:=

2 2
1 3 1 2 2 3

x x
lim [x] , lim [x] , f ( )

+ −→ →
+ = + = =

 توان نوشت:مي3درمورد گزينۀ

2 2
2 1

x x
lim f (x) lim f(x) f ( )

+ −→ →
= = =

گز-15 ح▲1ۀنيپاسخ: * و فهم * صفحهطهيمشخصات سؤال: متوسط 2رياضي 155تا 153يها : درك
 كنيم: ابتدا ميانه را مشخص مي

72 73 75 75 79 80 85 94 100 101, , , , , , , , ,
↓

79 80 79 5
2

/+
=  ميانه=

80«هاي تر از ميانه يعني داده هاي بزرگ اكنون بايد ميانگين داده 85 94 100 101, , , مي»,  كنيم: را محاسبه
80 85 94 100 101 460 92

5 5
x + + + +
= = =

گز-16 ح▲4ۀنيپاسخ: * و فهم * صفحطهيمشخصات سؤال: ساده 2رياضي 158ۀ: درك
 همواره برابر صفر است.،ها از ميانگين نكته: مجموع اختلاف داده
 است. پاسخ4با توجه به نكتۀ بالا، گزينۀ

گز-17 ح▲2ۀنيپاسخ: * و فهم * صفحطهيمشخصات سؤال: متوسط 2رياضي 160ۀ: درك

( قسمت تقسيم انحراف ضريب تغييرات، خارجنكته: CVمعيار بر ميانگين است
x
σ

=.( 

5ميانگين برابر است با: 3 3 2 2 3
5

x + + + +
= =

واريانس برابر است با:
2 2 2 2 2

2 5 3 3 3 3 3 2 3 2 3 6
5 5

( ) ( ) ( ) ( ) ( )− + − + − + − + −
σ = =

 بنابراين ضريب تغييرات برابر است با:

6
6 305

3 153 5
CV

x
σ

= = = = 

گز-18 ح▲4ۀنيپاسخ: * 2رياضي 159ۀ: كاربرد * صفحطهيمشخصات سؤال: ساده
 ها با يكديگر برابر هستند. ها صفر شود، داده نكته: اگر واريانس داده
 سه داده با هم برابرند، پس: با توجه به نكتۀ بالا، هر

2 4 6
12

6 4 2
a a

ab
b b
− = ⇒ =

⇒ = −
+ = ⇒ = −

گز-19 ح▲1ۀنيپاسخ: * 2رياضي 146ۀ: دانش * صفحطهيمشخصات سؤال: متوسط
P(A B) n(A B)P(A B)

P(B) n(B)
= =

∩  شرطي)(احتمال نكته:∩
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بهBوAابتدا دو پيشامد مي را  كنيم: صورت زير تعريف

4
4

3
n(A)

 
⇒ = = 

 
:هر سه عدد ظاهرشده زوج باشند«  «A

�

4 5 4
4 40 44

3 2 1
n(B)

↓ ↓

     
⇒ = + = + =     

     �����
:كارت عددي زوج باشد3هاي مجموع شماره« «B

و يك عدد زوج باشد2  زوج باشد3هرعدد فرد

Aپيشامد B∩همان پيشامدA:است، بنابراين با استفاده از نكتۀ بالا داريم 
4 1
44 11

n(A B) n(A)P(A B)
n(B) n(B)

= = = =
∩

گز-20 ح▲2ۀنيپاسخ: * 2رياضي 145ۀ: دانش * صفحطهيمشخصات سؤال: متوسط
P(A B)P(A B)

P(B)
=

∩
 شرطي)(احتمال نكته:

Aپيشامد دچار نقص فني نشدن اتومبيل : Bبه خط پاياناتومبيل : پيشامد رسيدن 

0 7 0 7 7
0 8 0 8 8

P(A B) / P(A B) /P(B A)
P(A) / P(A) /

=
⇒ = = = =

∩ ∩

گز-21 ح▲2ۀنيپاسخ: * 2رياضي 152ۀ: دانش * صفحطهيمشخصات سؤال: دشوار
P(A B) P(A) P(B) P(A B)= + −∪ :نكته∩

ANپيشامد آنكه ماد :A.واكنش دهد BNپيشامد آنكه ماد :B.واكنش دهد 
 طبق فرض داريم:

1 1 1
5 7 4

P(A) , P(B) , P(B A)= = =

1 1 1 1 1
4 4 4 5 20

1 1 1 28 20 7 41
5 7 20 140 140

P(A B)P(B A) P(A B) P(A)
P(A)

P(A B) P(A) P(B) P(A B)

= = ⇒ = × = × =

+ −
= + − = + − = =

∩ ∩

∪ ∩
 

گز-22 حمشخصات▲1ۀنيپاسخ: * 2رياضي51و50يها : كاربرد * صفحهطهيسؤال: دشوار

2x 2 اشتراك= 0 2
2 3 2

2 0 2
x x

f (x) x x :
x x

− ≥ ⇒ ≥
= − + − 

− ≥ ⇒ ≤
}بنابراين }2fD به را ميf، پس تابع= }صورت توان }2 0f ( ,  چنين وضعيتي وجود دارد، يعني:1حال توجه كنيد كه فقط در گزينۀ نوشت.=(

{ } { }2 2 0 2 0gD g( ) g ( , )= ⇒ = ⇒ =


